

《中餐厅》里管账 性格耿直惹大厨

秦海璐被网友批情商低

近日，湖南卫视《中餐厅》第三季开播，黄晓明、秦海璐、王俊凯、杨紫、素人大厨林述巍来到“丝绸之路”的终点站意大利，在西西里岛的“掌上明珠”陶尔米纳开启一段美食文化交流之旅，但没想到首期节目亮相，性格耿直的秦海璐就因为跟大厨产生分歧等上了热搜，还被网友点评为情商低。除了对话本人，记者还就此采访了总导演王恬。



秦海璐

网友：秦海璐说话太直，情商不高

本季节目组制定的规则是，没有启动资金，务实派的秦海璐负责管账，但在合作过程中，秦海璐和格调派的林大厨产生各种分歧。去菜市场采购食材，几乎十秒一吵高潮不断。林大厨想要买点虾做海鲜炒饭，秦海璐认为，开业首日应以成本为重，炒饭可以不放虾，先不要买。林大厨想要买几盆迷迭香和薄荷叶，秦海璐急了，“什么玩意他都要，用得上吗？”本以为每盆只有一两欧，结果却花了16欧。心疼钱的秦海璐说：“我再也不和林大厨一起买菜了，他标准太高了。”在买6个还是20个梨的问题上，又出现分歧。林大厨嘟囔，“我都是为了餐厅好”。秦海璐则急得跳脚，“林大厨我们不是给380人的团队备菜啊。”和事佬黄老板常常选择支持大厨的想法，令秦海璐脾气更为急躁。

结果节目播出后，秦海璐的情商引发热议，登上热搜。不少网友批评秦海璐真的情商很低，并且说话太直又刻薄。有网友表示，在餐厅没有启动资金，却有每天1000欧营业额的要求下，能省则省确实必要。只是她在节目中展现的情绪过于激动，说话太直接，才导致观感不好。对待真人秀不认真肯定不对，但太认真也可能会适得其反。好在还有一部分观众认可了她较真的态度。

秦海璐性格耿直已不是第一回

在之前的综艺节目中，秦海璐的耿直性格就给观众留下了深刻印象，比如做客《金星秀》，金星问她，周迅、刘涛、袁泉、海清谁的演技更好？面对如此刁难的问题，秦海璐直接回答：“周迅。”底下观众都惊叹她胆子大，她却反问“这（问题）好吗？”金星问她为什么不选闺蜜刘涛呢，秦海璐认真地说：“刘涛是从今年开始才转到实力派的，这也是为什么她能拿奖的原因。”

秦海璐对记者表示，这是自己第一次参加真人秀，“不太懂得真人秀，但相信真人秀的团队，我就只负责真人，他们负责秀吧。”她也表示，“感谢中餐厅的情节设置，录制中我学会了生活技能，这是一次非常棒的人生旅行。”

节目组替秦海璐鸣不平

也有网友认为，这都是节目剧本设置，不必当真。总导演王恬28日对记者表示，“并没有所谓的剧本。我们绝对不会去主导明星，一切都是自然而然发生、发现的。”

“看到网友的议论，特别为秦海璐鸣不平。其实管钱的与大厨有意见分歧，再正常不过了。”王恬透露，林大厨是国宴大厨，平时管理的是几百人的厨师团队，高标准严要求也正常，而对秦海璐来说，不卡紧就

完不成任务。大概由于林大厨是节目首次引进的素人，所以，大家反而会对明星更苛刻一些。其实，首次参加真人秀的秦海璐特别紧张，最近看到网友评论也觉得很委屈。“可能还是不同代际网友之间的观点碰撞”，王恬说，“也有一个磨合的过程。再往后看，大家会发现，晓明是店长，小凯负责大堂，后厨基本上还是秦海璐跟林大厨配合得多，他们非常和谐，就像两口子做饭一样。”

有网友也说，节目组找这样一个大厨来做任务，是不是就为了搞事情？王恬说，这一季希望放大中华美食优势，邀请顶级厨师加盟，就是爆破点。林述巍堪称自带光环，G20峰会主厨、世界旅游大会主厨、全球财富论坛晚宴主厨，将近30年的厨师生涯，历任各大五星级酒店的行政总厨。擅长粤菜、闽菜、川菜和北京菜。“林大厨挺风趣的，最难能可贵的是，作为素人，他完全不怯明星，平等对话，让大家看到了观点碰撞。有碰撞，才是真刀真枪地过日子。”

像秦海璐这样耿直的明星不适合真人秀吗？“秦海璐她真的很直接，所以挺招黑。但她也特别吃苦耐劳，抢着干活，善于照顾他人。我认为，这样很适合真人秀啊，否则就是‘假人秀’了。她也百分之百地信任我们团队，在镜头前展现了真实的自己。”

(张楠)

第106届环法自行车赛 哥伦比亚车手贝尔纳尔获得冠军



7月28日，经过21个赛段、3366公里的较量，第106届环法自行车赛在巴黎香榭丽舍大街落下帷幕。英力士车队的贝尔纳尔以82小时57分的总成绩，成为环法历史上首位加冕总冠军的哥伦比亚车手。英国车手托马斯获得亚军，荷兰车手克鲁伊斯维克获得季军。

图为英力士车队的哥伦比亚车手贝尔纳尔(右一)和车队一起从卢浮宫门前驶过。新华社/路透

“20世纪最佳骑手” 马克·托德宣布退役

新华社伦敦7月28日电（记者王子江）传奇马术运动员马克·托德28日在带领新西兰队赢得马术三项赛胜利后宣布退役，结束了其长达40多年的职业生涯。

63岁的托德是当天参加完国际马联国家杯马术三项赛爱尔兰站比赛后突然做出上述决定的。托德是新西兰历史上最伟大的运动员之一，他一共参加过七届奥运会，获得过5块奖牌，其中在1984年洛杉矶奥运会和1988年汉城奥运会上都获得了金牌。2008年，他被国际马联评选为20世纪唯一的最佳骑手。

他在退役仪式上说：“退役的事情

我已经考虑过一段时间了。我本来想再参加一届奥运会，但过去一段时间我有机会参与速度赛马，不可能再将全部精力投入到马术三项比赛中，我发现两项兼顾越来越困难。如果不能110%的投入，你不可能取得成功，我显然做不到这一点，这对于马主、马匹甚至那些想全心投入这项运动的人来说，都是不公平的。因此，退役是最好的决定。”他还说，这次退役之后，坚决不再复出。

托德也是中国骑手华天最敬佩的马术三项运动员。2010年10月，两人在英国的伯明顿马术三项大赛后，在伯明顿庄园宫殿前树权上合影，成为圈内的佳话。